Dieses Formular ist ausgefüllt an den 1. Vorsitzenden des 100 Marathon Club Deutschland e.V. zu senden: Mario Sagasser, Greifswalder Str.10, 24558 Henstedt-Ulzburg



## 100 Marathon Club Deutschland e.V.

(Verein für Läufer mit mindestens 100 absolvierten Marathons / Ultramarathons)

Hiermit beantrage ich meine Mitgliedschaft im "100 Marathon Club Deutschland e.V." unter Anerkennung der jeweils gültigen Vereinssatzung, der Ordnungen, der Datenschutzerklärung und Beschlüsse zu folgendem Termin: Name, Vorname: Anschrift: Straße PLZ. Wohnort: E-mail-Adresse: Tel-Nr, Handy-Nr: Geburtsdatum, -ort: Verein: Änderungen, die für die Mitgliederverwaltung von Bedeutung sind, z.B. Anschrift, email-Adresse, Kontoverbindung, usw. zeige ich dem Verein umgehend an. Eine aktuelle Übersicht meiner bisher absolvierten Marathons / Ultramarathons füge ich bei. Ich bin damit einverstanden, dass der 100 Marathon Club Deutschland e.V. meine gemeldeten Daten überprüfen kann. Unterschrift \_\_\_\_\_ Ort, Datum Anzahl Marathons / Ultras zum Stichtag<sup>1</sup> 1) Zum Beginn der Mitgliedschaft. Wenn dies nicht vorhersehbar ist zum Unterschriftsdatum. Letzeres dann bitte vermerken. Besondere Läufe, die nicht aus der Übersicht hervorgehen, ich aber hervorheben möchte: Der Mitgliedsbeitrag beträgt zur Zeit €24 / Jahr für ordentliche und außerordentliche Mitglieder. Passive Mitglieder zahlen € 12. Ehrenmitglieder sind beitragsfrei. Der Mitgliedsbeitrag ist jährlich im Voraus im Januar fällig. Bei Clubeintritt im 2. Halbjahr ist der halbe Beitrag zu entrichten. Hiermit ermächtige ich den 100 Marathon Club Deutschland e.V., die von mir zu entrichtenden Mitgliedsbeiträge bei Fälligkeit zu Lasten meines Kontos durch Lastschrift einzuziehen. [Das SEPA-Lastschriftsmandat (s. Rückseite) ist vollständig auszufüllen.] Unterschrift Ort, Datum

Dieses Formular ist ausgefüllt an den 1. Vorsitzenden des 100 Marathon Club Deutschland e.V. zu senden: Mario Sagasser, Greifswalder Str.10, 24558 Henstedt-Ulzburg

## **SEPA-Lastschriftmandat**

## 100 Marathon Club Deutschland e.V.

Gläubiger-Identifikat	ionsnummer: DE92ZZZ0000377001
SEPA-Lastschriftma	ndat:
Mandatsreferenz:	(Mitgliedsnummer, füllt der Verein aus)
Vor- und Zuname	
Straße, Hausnumme	er
PLZ, Wohnort	
in Höhe von 24,00 €	<b>100 Marathon Club Deutschland e.V</b> . (kurz 100 MC), den Mitgliedsbeitrag bei Fälligkeit (im Januar) von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. nein Kreditinstitut an, die vom
100 MC auf mein Ko	onto eingezogenen Lastschriften einzulösen.
Hinweis: Ich kann in	nerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum,
die Erstattung des b	elasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem
Kreditinstitut vereinb	arten Bedingungen.
IBAN	BIC
Name des Kreditins	itus
 Datum	Unterschrift

Dieses Formular ist ausgefüllt an den 1. Vorsitzenden des 100 Marathon Club Deutschland e.V. zu senden: Mario Sagasser, Greifswalder Str.10, 24558 Henstedt-Ulzburg

NWILLIGUNGSERKLÄRUNG		
	(Name)	(Mitgliedsnummer)

Diese Einwilligungserklärung bezieht sich auf die Veröffentlichung personenbezogener Daten von Mitgliedern in Publikationen und Online-Medien unter Beachtung des Art. 7 DSGVO.

Der Verein stellt sein Vereinsleben (z. B. Sportangebote, Wettkampf-/Spielergebnisse, Feierlichkeiten, Ehrungen) in der Öffentlichkeit dar. Dazu nutzt der Verein verschiedene Kommunikationskanäle bzw. Medien (s. u.). Außerdem übermittelt der Verein Texte, Berichte und Daten an einen Medienverteiler zum Zwecke der Öffentlichkeits- und Pressearbeit.

Ich willige ein, dass der 100 Marathon Club Deutschland e.V. folgende markierte personenbezogenen Daten von mir in den von mir ausgewählten Medien veröffentlichen darf (die Einwilligung gilt für die angekreuzten Bereiche):

□ Vorname	☐ Website des Vereins mit der Internetadresse www.100marathon-club.de	□ Vereinszeitschrift mit dem Namen	□ Übermittlung Medienverteiler
□ Nachname	☐ Website des Vereins mit der Internetadresse www.100marathon-club.de	□ Vereinszeitschrift mit dem Namen	□ Übermittlung Medienverteiler
□ Alter	☐ Website des Vereins mit der Internetadresse www.100marathon-club.de	□ Vereinszeitschrift mit dem Namen	□ Übermittlung Medienverteiler
□ Fotos	☐ Website des Vereins mit der Internetadresse www.100marathon-club.de	□ Vereinszeitschrift mit dem Namen	□ Übermittlung Medienverteiler
□ Filmauf- nahmen	☐ Website des Vereins mit der Internetadresse www.100marathon-club.de	□ Vereinszeitschrift mit dem Namen	□ Übermittlung Medienverteiler
□ Sport-u. Wettkampf- ergebnisse	☐ Website des  Vereins mit der  Internetadresse  www.100marathon-club.de	□ Vereinszeitschrift mit dem Namen	□ Übermittlung Medienverteiler

Meine im Rahmen der vorstehend genannten Zwecke erhobenen persönlichen Daten werden unter Beachtung der Datenschutzgrundverordnung (DS-GVO) sowie des Bundesdatenschutzgesetzes verarbeitet, genutzt und gespeichert.

Die Entscheidung zur Veröffentlichung meiner personenbezogenen Daten habe ich freiwillig getroffen. Mein Einverständnis kann ich nach Art. 7 DSGVO ohne für mich nachteilige Folgen verweigern bzw. jederzeit mit Wirkung für die Zukunft in Textform gegenüber dem Vereinsvorstand widerrufen.

Datum, Unterschrift